

Titulli/Emërtimi i projektit	“Rikonstrukcion Shkolla 9 – vjecare Godvi”
Tipi i projektit	Shkollë
Vendndodhja e projektit	Njësia Administrative Zërqan
Buxheti total i projektit	33,420,147 me tvsh ALL
Përshkrimi i projektit	Shkolla 9 vjecare Godvi është në shërbim të 66 nxënësve me 4 klasa. Godina e shkollës kapësuar demtime në suvatime, mure, dritare, dyer dhe banka. Gjendja në të cilën ndodhet godina është një pengesë serioze për mësimdhënien dhe mësimnxënien. Është vlersuar si prioritet për përmirësimin apo rikonstrukcion e plotë.
Qëllimi dhe objektiva	<p>Qëllimi i projektit është për mirësimi dhe modernizimi i arsimit, me objektiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> ♣ Krijimin e një mjedisi të përshatshëm për procesin mësimor ♣ Rritjen e interesit të nxënësve për të ndjekur shkollën ♣ Ndërgjegjësimin e nxënësve dhe personelit mësim dhënës për mirëmbajtjen e shkollës ♣ Rritjen e kapacitete vetëqeverisjes vendore për administrimin dhe mirëmbajtjen e infrastrukturës shkollore
Rezultatet e pritshme	<p>Ndër rezultatet e pritshme janë:</p> <ul style="list-style-type: none"> ♣ Mjedis fizik i përshtatshëm për nxënësve ♣ Cilësia e mësimdhënies dhe mësimnxënies e përmirësuar ♣ Ndërgjegjësimi i nxënësve, mësuesve dhe prindërve për mirëmbajtjen e shkollës. ♣ Kapacitete të përmirësuara të qeverisjes vendore për administrimin dhe mirëmbajtjen e shkollave Banoret e fshatit Godvi dhe fshatrat per rreth.
Rendi prioritar	Projekti është në rendin prioritar për vitin 2019
Qendrueshmëria e projektit	Pranë bashkisë do të ngrihet njësi për administrimin dhe mirëmbajtjen e infrastrukturës rrugore lokale. Fondi për administrimin dhe mirëmbajtjen e Shkollës do të parashikohet çdo vit në buxhetin e bashkisë.

Aktivitetet e projektit	<ul style="list-style-type: none"> ♣ Aplikimi tek fondi i Rajoneve apo tek ndonjë donator tjetër ♣ Miratimi i lejeve administrative ♣ Zbatimi i projektit
Vlerësimi i Ndikimit në Mjedis	Ka ndikim në mjedis, por në bazë të masave zbutëse të propozuar në studimin e ndikimit në mjedis do të minimizohet ndikim
Përshkrim për gatishmërinë e projektit për zbatim	Projekti për përmirësimin e këtij segmenti rrugor është i hartuar dhe ndodhet në bashki me të gjithë specifikimet teknike, relacionin, preventivin, projektit e zbatimit dhe studimin e ndikimit në mjedis.
Planifikimi vendor, ndërvendor, kombëtar	Projekti ka qenë në listën e prioriteteve për investime të Njesisë Administrative Zërqa sipas Planit strategjik të zhvillimit